

**Előterjesztés
a Képviselő-testület 2017. március 6 -i ülésének
5. napirendi pontjához**

Tisztelt Képviselő-testület!

Pál-Kőrösi Zoltán kérelmet nyújtott be a piliscsévi 034/5 hrsz-ú, szántó megjelölésű, 6709 m² nagyságú terület belterületbe vonására.

Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2004.(XII.20.) számú rendeletével jóváhagyott Helyi Építési Szabályzata és Szabályozási terve szerint a kérelem nem ellentétes a Helyi Építési Szabályzattal, az Ady Endre utca végén lévő 034/5 hrsz-ú ingatlan területéből belterületbe vonható 6709 m² nagyságú terület.

A tulajdonos a belterületbe vonással kapcsolatos költségeket természetesen vállalja.
A belterületbe vonást az önkormányzatnak kell kérnie a Földhivaltól, amihez szükséges a Képviselő-testület jóváhagyása.

Az előterjesztés melléklete a két térkép, mely mutatja a telekkiosztást.

A Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság a kérelmet megtárgyalta, és javasolja a testületnek, hogy Pál-Kőrösi Zoltán kérelme alapján a piliscsévi 034/5 hrsz-ú, szántó megjelölésű, 6709 m² nagyságú terület belterületbe vonását kérelmezze az illetékes Földhivatalnál. Vegye figyelembe a Rendezési terv szerint kiszabályozott utat. A belterületbe vonással kapcsolatos költségeket az ingatlan tulajdonosa vállalja.

Határozati javaslat:

**Piliscsév község Önkormányzat
Képviselő-testületének/2017.(III.6.) határozata
a Piliscsév, 034/5 hrsz-ú ingatlanból 6709 m² nagyságú terület belterületbe vonásáról**

Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy Pál-Kőrösi Zoltán kérelme alapján a piliscsévi 034/5 hrsz-ú, szántó megjelölésű, 6709 m² nagyságú terület belterületbe vonását kérelmezze az illetékes Földhivatalnál, figyelembe véve a Rendezési terv szerint kiszabályozott utat. A belterületbe vonással kapcsolatos költségeket az ingatlan tulajdonosa vállalja.

Felelős: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester
Határidő: 2017. április 15.

Piliscsév, 2017. március 1.

Baumstark Tiborné sk.
jegyző